



Nr. Int. 7167/26.09.2023

**APROBAT,  
PRIMAR**  
**Cosmin Ionuț Andrei**

**REFERAT**  
**PRIVIND NECESITATEA COMPLETĂRII ORDINII DE ZI A SEDINTEI**  
**ORDINARE DIN 28.09.2023 A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI**  
**BOTOȘANI**

Intrucât în zona străzii Ion Creangă, există un proiect de extindere a rețelei de distribuție a gazelor, pentru care este necesar ca proprietatea asupra terenului să fie publică, este necesar aprobarea proiectului privind acceptarea unor donații constând în terenuri cu destinația cale de acces/drum în sesiunea ordinară din luna septembrie, pentru ca ulterior în luna octombrie să se încheie contractele autentice de donații pentru aceste parcele de teren.

Prin adresa nr. 21170 din 02.08.2023 Municipiul Botoșani a solicitat un punct de vedere oficial Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației Direcției Generale Implementare Plan Național de Redresare și Reziliență privind posibilitatea transferării intervențiilor cu „automatele de trafic inteligente” din proiectul ITS 1 „Rețea de Stații Inteligente și Modernizarea Transportului Public la Nivelul Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Botoșani – Orașul Bucecea” în proiectul ITS 2 „Centrul Integrat de Mobilitate Urbană din Municipiul Botoșani”, cu scopul de a evita achiziționarea de softuri suplimentare de integrare și de a evita cheltuieli suplimentare.

Prin adresa nr. 117734/11.09.2023, înregistrată la registratura Primăriei mun. Botoșani sub nr. 24316/13.09.2023, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației Direcției Generale Implementare Plan Național de Redresare și Reziliență, a comunicat faptul că activitățile propuse în cadrul celor două contracte de finanțare pot fi completate, fără a aduce atingere cerințelor generale ale investiției.

Prin această adresă, ministerul precizează faptul că este necesar ca U.A.T. Municipiul Botoșani trebuie să transmită pentru fiecare proiect, respectiv ITS 1 și ITS 2 o hotărâre de consiliu local prin care este aprobată nota de fundamentare ce cuprinde noile modificări, precum și descrierea sumară a investiției din cadrul proiectului.

Raportat la cele susmenționate, precum și la faptul că activitățile finanțate prin PNRR sunt condiționate de anumite termene, vă rugăm să introduceți proiectele transmise, pe completarea ordinii de zi a sesiunii ce va avea loc în data de 28.09.2023.

Numele și prenumele	Funcția	Structura	Semnătura
Iulius-Sebastian Gherase	Șef Serviciu	Serviciul Patrimoniu	
Mihaita Aonofriesei	Consilier Principal	Compartiment Informatic	
Sebastian Stefanu	Consilier Superior	Compartiment Informatic	